

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

KONDOROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

székhely: 5553 Kondoros, Hősök tere 4-5.

adószám: 15725534-2-04

Államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI): 735133

Statisztikai számjel: 15725534-8411-321-04

képviseli: Ribárszki Péter György polgármester
mint megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a

KBC Békés Megyei Települések Fejlesztéséért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 5630 Békés, Petőfi Sándor u. 2.

cégjegyzékszám: 04-09-013590

adószám: 25440001-2-04

számlavezető pénzügyintézet: K&H Bank Zrt.

pénzforgalmi jelzőszám: 10402609-20526748-90561004

képviseli: Dr. Glózik Klára Erzsébet

mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**)

(Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést azzal a felfüggesztő feltétellel kötik meg, hogy

Kondoros Város Önkormányzata a Településfejlesztési Operatív Program **TOP-1.2.1-16 kódszámú, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés”** című pályázati felhívására benyújtásra kerülő pályázatát megnyeri/elnyeri. Amennyiben a pályázat nem kap támogatási döntést, akkor jelen szerződés hatályát veszíti. Ebben az esetben szerződő feleknek egymással szemben semmilyen követelésük nincs.

1. Megrendelő a **TOP-1.2.1-16** kódszámú **„Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés”** megnevezésű pályázatra támogatási kérelmet nyújtott be. A pályázat címe: **„Turizmusfejlesztés Békésszentandrás, Kondoros és Csabacsúd településeken”** Megrendelő megbízza a Vállalkozót a pályázathoz kapcsolódó, a pályázati felhívásnak megfelelő Marketing stratégia elkészítésével az alábbi részletességgel:

Marketing stratégia elkészítés a megadott szakmai tartalom figyelembe vételével: **2.500.000,-Ft + 675.000,-Ft ÁFA = bruttó 3.175.000,-Ft azaz mindösszesen hárommillió százhetvenötezer forint.**

A Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó egy darab számla benyújtására jogosult az alábbi ütemezés szerint:

1. sz. számla kiállítható nettó 2.500.000,-Ft + 675.000,-Ft ÁFA = bruttó 3.175.000,- Ft, azaz bruttó hárommillió százhetvenötezer forint összegben.

A részletes feladatokat és előírásokat a pályázati felhívásban meghatározott paraméterek szerint kell kidolgozni.

2. Vállalkozó kijelenti, hogy a jelen megbízási szerződés tárgyát képező szolgáltatások kifejtéséhez megfelelő szakmai felkészültséggel és háttérrel rendelkezik.
3. A szerződés teljesítésének határideje: A projekt 1. mérföldkövének teljesítési dátuma. Előteljesítés lehetséges.
4. A Felek kifejtik abbéli teljes egyetértésüket, hogy a jelen megbízási szerződésben foglaltak teljesülése során a Vállalkozónak rugalmasan kell kifejtenie tevékenységét, azzal azonban, hogy a Vállalkozó mindvégig jogosult megóvni független szakértői státuszát, illetve egyes utasítások, feladatok végrehajtását legalább a szakmában szokásos határidőkhöz kötheti.
5. Felek kötelezettséget vállalnak, hogy a jelen megbízási szerződésben foglaltak sikeres teljesülése érdekében szükségesnek ítélt információkat mindenkor haladéktalanul a másik fél rendelkezésére bocsátják.
6. Megrendelő kötelezettséget vállal, hogy a jelen szerződésben foglalt feladat ellátásához szükséges utasításokat a Vállalkozó felé mindenkor kellő határidőben közli. Amennyiben a Vállalkozó a Megrendelő elégtelen tájékoztatása miatt nem tudja a feladatokat szerződésszerűen és gondosan ellátni, az ebből eredő károkért felelősséget nem vállal.
A Vállalkozót a jelen Szerződésben meghatározott bármely kötelezettségének, feladatának késedelmes teljesítése esetén késedelmi kötbér-fizetési kötelezettség terheli. A Vállalkozó egyes kötelezettségei elvégzésének határidejére a Megrendelő által elfogadott Munkakezdő jelentésben (továbbá annak mindenkori módosításaiban) meghatározott határidők az irányadók. A kötbér alapja a Megbízási díj nettó összege. A kötbér mértéke a késedelem minden naptári napja után napi 0,5 % a kötbéralapra vetítetten, de összesen legfeljebb a nettó Megbízási díj 25%-a.
Vállalkozó az 1. pontban részletezett feladatok elvégzésével kapcsolatban a projekt teljes lezárásáig rendelkezésre kell, hogy álljon.
7. Vállalkozó szintén kötelezettséget vállal, hogy a jelen szerződés alapján kifejtett tevékenységéről folyamatosan és rendszeresen tájékoztatja a Megrendelőt.
8. Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy minden olyan adatot és információt, amelyet a jelen szerződés tartalmaz, illetve amelyről jelen szerződés teljesítése során szereznek tudomást, bizalmas információnak minősítenek, üzleti titokként kezelnek és ezekkel kapcsolatban teljes titoktartásra kötelesek. Ez a kötelezettség a jogviszony megszűnését követően is fennáll. A Felek kötelesek a titoktartási kötelezettség megszegéséből eredő mindennemű kárt a másik fél részére megtéríteni.

9. A jelen szerződés 1. pontja alapján kifejtendő tevékenységét a feladatok teljeskörű teljesítését követően egy összegben jogosult leszámolni a Megrendelő felé, aki köteles a számlát a benyújtástól számított 30 napon belül kiegyenlíteni.
10. Felek rögzítik, hogy a jelen pontban meghatározott megbízási díj a megbízás teljesítésével kapcsolatban felmerülő összes költséget magában foglalja, így a Vállalkozó jelen jogviszonyból eredően készkiadás vagy egyéb költség jogcímén a Megrendelővel szemben követelést nem támaszthat.
11. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés teljesítése, illetve megvalósulása során a közvetlen kapcsolattartóik egymás felé elsősorban:

Megrendelő részéről:
Ribárszki Péter György polgármester
tel.: (66)589-300
e-mail: polgarmester@kondoros.hu

Vállalkozó részéről:
Dr. Glózik Klára Erzsébet
tel.: (20)488-0427
e-mail: glozik@kbcnkft.hu

Jelen szerződés a magyar jog alapján készült és az itt nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, azon belül is elsősorban a Polgári törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

12. Jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag, kettő eredeti példányban írták alá.

Kelt: Kondoros, 2017. augusztus 1.

Megrendelő részéről

KONDOROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Ribárszki Péter György polgármester

Vállalkozó részéről:

KBC Nonprofit Kft.
képviseli: Dr. Glózik Klára Erzsébet
ügyvezető

**KBC Békés Megyei Települések
Fejlesztéséért Nonprofit Kft.**
5630 Békés, Petőfi S. u. 2.
Adószám: 25440001-2-04
Cégj.szám: 04-09-013590

